Lernzielkontrolle 3a 22.05.2017 Name:

/3 1. Berechne das Volumen des folgenden Prismas. Die HOhe des Prismas betradgt 5,4 cm.

Die restlichen Angaben entnimmst du der Grundflachenskizze. c=3em

h,=4,2cm
a=8cm

2. Berechne die Oberflache eines dreiseitigen Prismas mit rechtwinkliger Grundflache.
/4 Zeichne auch eine Freihandskizze des Prismas.

b=5,8cm

c=9,1cm

Hohe des Prismas = 12 cm

3. Zeichne einen Wiirfel im Schragriss mit folgenden Parametern:
/2 Kantenlangea=4cm

Verzerrungswinkel a = 45°
Verkirzungsfaktor v=0,5

Achte auf sichtbare und unsichtbare Linien!

/9
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